
  

Acta Sesión Extraordinaria 24-2024 
 

18 de Abril del 2024 
 
Acta de la Sesión Extraordinaria N° 24-2024 celebrada por el Concejo Municipal de Belén, a las 
dieciocho horas del 18 de Abril del dos mil veinticuatro, en la Sala de Sesiones Guillermo Villegas 
de la Municipalidad de Belén, en el Distrito San Antonio. PARTICIPANTES PERMANENTES 
PRESENTES:  REGIDORES PROPIETARIOS:  Minor Jose González Quesada– Presidente. 
Eddie Andrés Méndez Ulate – Vicepresidente.  Zeneida Chaves Fernandez.  María Antonia 
Castro Franceschi.  Luis Eduardo Rodriguez Ugalde.  REGIDORES SUPLENTES:  Ana Lorena 
Gonzalez Fuentes.  Jose Pablo Delgado Morales.  Ulises Gerardo Araya Chaves.  Marjorie 
Torres Borges.  Edgar Hernán Alvarez Gonzalez.  SINDICOS PROPIETARIOS:  Rosa Murillo 
Rodriguez.  María Lourdes Villalobos Morera.  Jorge Luis Alvarado Tabash.  SINDICOS 
SUPLENTES:  Jose Francisco Zumbado Arce.  Gilberth Gerardo Gonzalez González.  Ileana 
María Alfaro Rodriguez.  VICE ALCALDESA MUNICIPAL:  Lidiette Murillo Chaves.  
SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL:  Ana Patricia Murillo Delgado.       
 

CAPÍTULO I 
 

PRESENTACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

- Se atiende al señor Henry Sheffield Zamora para ser juramentado como representante municipal 
de la Fundación Doctor Alfredo Antonio Damaso Alfaro Murillo.   
 

- Se atiende a la señora Laura Rivas, Fundación Curridabat.  Asunto:  Club Net.   
 

CAPÍTULO II 
 

SE ATIENDE AL SEÑOR HENRY SHEFFIELD ZAMORA PARA SER  
JURAMENTADO COMO REPRESENTANTE MUNICIPAL DE LA FUNDACIÓN  

DOCTOR ALFREDO ANTONIO DAMASO ALFARO MURILLO. 

 
ARTÍCULO 1.  El Presidente Municipal Minor Gonzalez, avala que procedemos atender al señor 
Henry Sheffield Zamora para ser juramentado como representante municipal de la Fundación 
Doctor Alfredo Antonio Damaso Alfaro Murillo, quien también tenemos aquí el honor de poder 
contar con el Doctor don Alfredo Antonio Damaso Alfaro, así que le damos también la 
bienvenida. 
 
El Dr. Alfredo Antonio Damaso Alfaro Murillo, detalla que fundamentalmente quería yo 
presentarme hoy junto a Henry para conocerlos a ustedes, a los presentes y a los futuros 
miembros del Gobierno Local para, ponerme a disposición.  De un tiempo, récord para ver cómo 
empezamos a ayudar para los estudios universitarios de ciertos belemitas, que necesitan hacer 



  

estudios en la Universidad y que no tienen los medios disponibles, voy a cooperar, con la 
Fundación de esta sociedad a dar esos estudios, en el futuro. 
 

ACUERDO 1.  SE ACUERDA POR UNANIMIDAD Y EN FORMA DEFINITIVAMENTE 
APROBADO:  Comunicar a la Fundación la juramentación del señor Henry Sheffield Zamora. 
 

CAPÍTULO III 
 

SE ATIENDE A LA SEÑORA LAURA RIVAS, FUNDACIÓN CURRIDABAT.   
ASUNTO:  CLUB NET. 

 
ARTÍCULO 2.  El Presidente Municipal Minor Gonzalez, enumera que bienvenida Laura, un 
placer mucho gusto. Por Reglamento le indicó que tenemos 20 minutos para realizar la 
presentación y posterior a eso pasamos a la parte de preguntas y comentarios por parte de los 
miembros del Concejo Municipal, así que adelante y de nuevo bienvenida. 
 
La señora Laura Rivas, cuenta que, muchas gracias, buenas noches como decía mi nombre es 
Laura Rivas. Yo soy parte de Fundación Curridabat, la encargada del proyecto Club Net y en 
realidad la idea es presentarles un poco los servicios con la expectativa de que este proyecto 
pueda en poco tiempo abrir operaciones aquí del lado de Belén y nos pareció pertinente que 
sea la Municipalidad una de las primeras en conocer de la iniciativa.  En realidad, Fundación 
Curridabat es una organización que existe desde el año 2003. Nosotros creamos, diseñamos y 
planificamos proyectos relacionados con la educación en el Cantón de Curridabat. Inicialmente 
como su nombre lo dice, pero hemos trabajado en muchos otros lugares del país y la idea es 
siempre acompañar a las comunidades.  En la potenciación de sus recursos para el desarrollo 
de iniciativas de educación, generalmente trabajamos con población joven, adolescentes que 
están estudiando en el colegio y que tal vez no tienen los medios o los recursos, sobre todo de 
acompañamiento para terminar su oportunidad de completar el colegio. Acompañamos a esos 
muchachos con un proyecto que se llama Aula Joven y Club Net es una iniciativa más dirigida 
a personas ya adultas, jóvenes. También se matriculan, pero más adultas, que tal vez no 
tuvieron la oportunidad en su momento de capacitarse en contenidos técnicos que les permiten 
hoy en día tener acceso al trabajo. 
 

 
 



  

CLUB NET 
Iniciativa para la alfabetización digital y la formación continua 

 

 
 

¿QUIÉNES SOMOS? 

 

Somos una organización sin fines de lucro que desde 2003, diseña y ejecuta proyectos para la 
educación de personas jóvenes, adultas y adultas mayores.  
 
Nuestra misión es potenciar los recursos y capacidades de las comunidades en iniciativas de 
educación para generar equidad, desarrollo local sostenible y bienestar a los habitantes y sus 
familias. 
 
Nuestra visión es convertirnos en una organización líder en el fortalecimiento de la educación, 
ocupando una presencia determinante en los esfuerzos que los distintos actores realizan en 
procura del desarrollo integral de las comunidades. 
 

      
 



  

 
 

Club Net es un proyecto de formación continua que permite a cualquier persona mayor de 15 
años reencontrarse con las aulas en espacios estimulantes para el aprendizaje y con personal 
que les guía en una nueva oportunidad para aprender.  
 
Nuestro público meta son personas excluidas de sistemas formales de educación, por su rigidez 
y de otros espacios educativos, por los requisitos que esas oportunidades solicitan. Club Net 
elimina todo tipo de requisitos y por esa razón es una excelente opción para personas 
especialmente vulnerables por su condición socioeconómica, su escolaridad o el desempleo. 
 
Estamos haciendo la diferencia en la vida de mujeres, jóvenes y adultos desempleados que no 
tienen los recursos para mejorar sus perfiles laborales y acceder a las oportunidades que existen 
para reinsertarse al mercado laboral. 
 

                
 

           
 



  

 
 

Club Net lo que hace es mantener una oferta constante, continúa, pero sobre todo sin requisitos, 
para que las personas puedan formarse, sobre todo en temas de computación, aprender a 
manejar una computadora desde lo más básico y otros oficios o competencias técnicas que en 
el mercado suelen ser costosas. Nosotros tenemos ya bastantes centros, existimos también de 
del año 2003 y generalmente nuestros beneficiarios tienen cara de mujer, son personas que han 
sido excluidas del sistema formal de educación, que muchas veces son madres adolescentes 
que están sin empleo y que en el mercado se les cierran las puertas para adquirir más 
competencias técnicas para lograr un trabajo, pero sobre todo para mantenerse actualizadas y 
formadas para tener siempre oportunidad de trabajar o buscar sus propios medios de 
subsistencia, la Fundación funciona como la organización que está detrás del proyecto, que es 
la organización ejecutora y que supervisa que todo se dé adecuadamente y por ser una 
organización sin fines de lucro, lo que hace es buscar aliados en la empresa privada.  Para 
lograr el financiamiento de las iniciativas que propone en este caso la proyección es que 
trabajemos con Corbel, que es una empresa que se ubica aquí en Belén, en el parque industrial, 
pero es un patrocinador de la Fundación conocido en otras localidades y ellos tienen interés 
como de que empecemos a sondear la posibilidad de trabajar aquí en Belén.   
 

Los cursos que el proyecto ofrece NO se cobran a los estudiantes, porque la Fundación 
garantiza su sostenibilidad por medio de donaciones de la empresa privada.  
 
Todos los costos por materiales, equipos, mantenimiento, mobiliario, servicios y el trabajo del 
personal, son financiados por las empresas patrocinadoras y la organización garantiza la 
apertura continua de los cursos y la calidad de los servicios. 
 



  

 
 

 

 
Por esta razón, porque existe un patrocinador, una empresa detrás de nosotros, privada, que 
canaliza los fondos hacia nosotros.  La persona beneficiaria última de las capacitaciones que 
ofrecemos no tiene que pagar ningún costo de matrícula, mensualidad o materiales.  Y, así es 
que club Ned desde el año 2003 empezó sus trabajos en Curridabat. Ahora tenemos un local 
en Cartago, también en plaza María Isabel y en San Carlos, en Ciudad Quesada, en plaza San 
Carlos. Nosotros generalmente lo que ofrecemos son clases una vez a la semana, con una 
duración de 2 a 3 horas.  Se hacen grupos de entre 16 y 20 personas para los casos en que es 
en Laboratorio de Computación se tratan de hacer grupos un poquito más pequeños, 15-10 
personas y los grupos de formación técnica, si se hacen grupos un poco más grandes, porque 
la demanda es muy significativa, siempre en las comunidades trabajamos también con 
voluntariado, nuestros profesores muchas veces son voluntarios, estudiantes de universidades 
públicas y privadas que tienen que cumplir con su TCU.  Nosotros canalizamos ese recurso 
técnico de gran valor para que sean ellos mismos los que forman a las personas que llegan al 
proyecto, pero también tenemos una parte de profesores en planilla para poder dar abasto con 
la necesidad continua de las comunidades para formarse y tenemos la certificación con el INA 
de centro colaborador. 
 
OFERTA FORMATIVA 
 
Cursos de alfabetización digital:  
 

• Curso básico de computación (Windows).  



  

• Curso básico de Word. 

• Curso básico de PowerPoint. 

• Curso básico de Excel. 

• Curso de herramientas en la Nube (Google). 

• Curso de continuidad: temas de Excel, como bases de datos, tablas dinámicas, gráficos. 
 

 
 
OFERTA FORMATIVA 
 
Cursos para la mejora de competencias:  
 

• Cursos de manipulación de alimentos. 

• Cursos de servicio al cliente. 

• Cursos para el desarrollo de habilidades blandas. 

• Cursos introductorios a temas como la administración y el mercadeo.  

• Cursos de economía familiar y finanzas personales. 
 

      
 

• Estamos en una primera fase de introducción en la comunidad y diagnóstico 
comunitario.  
 



  

• Durante los primeros meses, siempre se ofrecen los cursos de la operación regular del 
proyecto:  

 
Cursos básicos de computación: 

Windows, Word, PowerPoint, Excel 
 

Cursos de manipulación de alimentos 
(como centro colaborador del INA) 

 

• Cualquier persona interesada en los cursos, mayor de 15 años, puede matricular de 
manera directa en las capacitaciones. Los cursos no son exclusivos ni se dirigen a personas o 
grupos en particular.  
 

                
 

                
 

 
 
Nuestras capacitaciones en las competencias que se requieren y que más le interesan a la gente 
tienen en el sello INA para hacerlo más pesado, por ejemplo, con manipulación de alimentos.  
Que tenga ese título un peso a la hora de que las personas busquen su carnet de manipulación 
en el Ministerio de Salud y la idea es siempre apoyar a todas estas personas, no solo con la 
capacitación, sino con la mejora de su perfil personal para aplicar o concursar en oportunidades 
reales de trabajo.  Nuestra oferta formativa, como les decía en realidad, para el caso de la 
computación que nuestra operación regular y nuestro músculo más potente digámoslo así es, 
sobre todo en cursos de capacitación, como les decía, empezando de 0 para las personas que 
no saben nada con Windows, que es el sistema operativo de las computadoras más comunes 
a nivel nacional y mundial trabajamos también cursos de Word de PowerPoint, de Excel, pero 
también hemos, incorporado otras herramientas y otros elementos que a la gente le interesa un 
tipo Photoshop tipo lustrador, herramientas en la nube Google, cosas por el estilo y en la parte 
de competencias un poquito más técnicas. Trabajamos mucho el tema de manipulación de 
alimentos, que ahora es una capacitación que se solicita muchísimo, casi que para cualquier 



  

trabajo que a la gente le cuesta a veces encontrar donde llevarla, pero también hemos trabajado 
temas como servicio al cliente, desarrollo de habilidades blandas, administración, mercadeo y 
finanzas personales, que es un tema que a veces también la gente busca, cuando no está muy 
clara, de temas, por ejemplo, para manejar una tarjeta de crédito o su propio presupuesto 
familiar o personal. 

 

• La difusión de la información para matrícula e inicio de lecciones generalmente se 
realiza por medio de nuestras redes sociales: 

 
Facebook: Fundación Curridabat 

 
Instagram: Fundación Curridabat 

 

• Fundación Curridabat siempre se presenta en varios espacios comunitarios previo al 
inicio de operaciones, para ir construyendo la relación con la comunidad.  
 

• La organización también está abierta a entablar alianzas con actores claves de la 
comunidad. 
 

                
 

           
 

La expectativa de un potencial Club Net Belén es, ojalá abrir, cursos como siempre, la primera 
parte o la primera fase del proyecto, abrimos cursos de computación para darnos a conocer y 
manipulación, que son cursos que representan una atracción particular en las comunidades.  
Pero en este momento en realidad estamos en una fase más diagnóstica, la Fundación siempre 
entra en un primer momento para conocer a la comunidad y explorar las necesidades en cuanto 
a temas laborales y de capacitación para no estar tirando también como cualquier curso. No 
todas las comunidades son iguales y tenemos que conocerlas.  Y estamos justamente en ese 
momento presentándonos un poco con la comunidad, nos pareció pertinente que la 
Municipalidad fuera de los primeros lugares en donde podemos presentarnos y obviamente 
estaremos comunicándonos con asociaciones, con vecinos, con personas líderes y lideresas 
que puedan ubicarnos un poco sobre la demanda que puede haber de capacitaciones en la 
comunidad y obviamente explorando todo lo que tiene que ver con el sector económico o los 
sectores económicos que más, ofrecen empleo en esta zona para ver cuáles son las 



  

necesidades del mercado en este espacio y una vez que abrimos operaciones, cualquier 
persona mayor de 15 años tiene acceso a nuestras capacitaciones.  Nosotros generalmente 
ubicamos un espacio en el que abrimos las aulas y tenemos los recursos a la mano para que la 
persona llegue a nuestro espacio, capacitarse con computadoras de nosotros con materiales de 
nosotros para que las personas no tengan que pensar, que tienen que desembolsar o buscar 
recursos aparte para PC.  Participar de las capacitaciones que ofrecemos, generalmente 
nuestros canales de difusión son redes sociales que son muy atractivas para el público, meta 
que mantenemos, estamos en Facebook e Instagram como Fundación Curridabat y solemos 
hacer como esta primera fase de presentación grupos focales y como un escaneo con la 
comunidad, justamente para irnos ubicando nosotros también tenemos muchos años de hacer 
esto y estamos clarísimos que las comunidades, se parecen en muchas cosas, pero no sean 
siempre las mismas, o no tienen las mismas características y es importante hacer esta primera 
fase de exploración, diagnóstico y presentación para que la gente tampoco desconfíe, por 
ejemplo, en nuestra experiencia de San Carlos, la gente desconfiaba que hubiera una oferta 
real de capacitación y que fuera gratuita y que fuera con computadoras y como se veía el local, 
siempre es importante empezar primero en la comunidad porque si la gente desconfía y piensan 
que es una estafa que fue lo que nos pasó en San Carlos. La gente no llega, es un recurso que 
se pierde. 

 

 
 

Y como organización nos importaba mucho también presentarnos aquí en la Municipalidad, 
porque nos interesa que sepan que estamos con toda la apertura de crear alianzas, convenios 
o trabajar de manera conjunta para que la oportunidad sea verdaderamente beneficiosa para 
comunidad y sobre todo, que la gente esté informada de que existe esa oportunidad en la 
comunidad, porque a veces pasa que el recurso está y que tal vez no es suficientemente 
conocido o no fue bien comunicado y las personas no se acercan o no aprovechan la 
oportunidad que tienen a la mano, nuestro interés, más allá de adelantarnos, a cualquier 
formalización que pudiéramos tener del trabajo con la Municipalidad es que ustedes sean los 
primeros que puedan ayudarnos a ubicar los espacios o las personas con las que podríamos 
presentarnos o darnos a conocer para nosotros ir trabajando paralelamente en este proceso de 
diagnóstico y exploración de la comunidad y poder tener un mapa más claro de cuál debería ser 
la forma y los temas, sobre todo que podríamos ofrecer y que tendrían éxito en este espacio y 
eso es en realidad todo lo que yo traía para presentar muchísimas gracias por su atención. 
Quedo super atenta para preguntas, comentarios o sugerencia. 
 



  

El Regidor Suplente Ulises Araya, comunica que bienvenida doña Laura, muy agradecido con 
esta presentación y por escogernos a nosotros como los primeros en conocer de todos estos 
cursos, estas oportunidades que podemos tener aquí en el Cantón de Belén. Efectivamente hay 
una población que estoy absolutamente seguro de que le sería mucha utilidad todos los cursos, 
que usted está mencionando con la Fundación, máxime también el hecho de que tenemos, aquí 
en nuestro Cantón, una de las empresas patrocinadoras, esas sinergias creo que ayudan 
muchísimo al desarrollo del Cantón de Belén.  Con el tema de la difusión aquí en Belén hay 
varios medios de comunicación locales. Ahora, a propósito de que hoy se está discutiendo a 
nivel nacional el tema de los medios locales, aquí tenemos en Belén varios, el Periódico Guacho, 
por ejemplo, que tiene página web y periódico en físico.  Creo que, a todos esos medios, a 
ustedes les mandan un comunicado. Ellos podrían difundirlo para evitar eso mismo que usted 
menciona de que nadie piense que es algo ahí que apareció, sino que es algo, profesional, de 
una fundación connotada. Eso, por un lado, por otro lado, me parece también que sería una 
bonita oportunidad que pudieran reunirte con los Consejos de Distrito ahora que en mayo 
ingresa todos los nuevos Consejos de Distrito y me parece que ese contacto que hay con las 
bases del Cantón con las asociaciones comunales podría ser también de utilidad para ir viendo 
esas necesidades, quién mejor conoce el Cantón que las asociaciones vecinales, que se rozan 
día con día con sus vecinos y pueden ver efectivamente esas necesidades aquí, la 
Municipalidad brinda algunos cursos, de este tipo tenemos una Oficina de Emprendimiento que 
también, hace sus conectes y creo que también sería muy oportuno.  Una reunioncita con el 
departamento para que de alguna manera podamos potenciarnos mutuamente, quizás los 
cursos que se estén dando ya por la Municipalidad, poder que la Fundación pueda dar otros que 
no se estén dando en este momento, para que no se repita entre sí y finalmente una consulta 
que quería realizarle más o menos, cuándo estiman ustedes que podría ya la Fundación 
empezar operaciones y si tienen ya, algún lugar de instalaciones y físicas que estén visualizando 
donde puedan estar ubicados. 
 
La señora Laura Rivas, precisa que muchas gracias, sí, sobre los medios de comunicación, de 
hecho, ya esa es parte de la primera escaneo que hicimos.  Y vimos que hay bastantes eso 
siempre son excelentes aliados porque efectivamente uno manda el comunicado y ellos ayudan 
muy bien a ubicar y a presentarse a la gente, sobre los Consejos de Distritos estaría excelente, 
en realidad nunca hemos hecho esa nunca hemos hecho ese paso, pero me parece que es una 
gran idea que podamos, ya tengo los contactos de acá, creo que es una gran idea que podemos 
tomar.  Y algo más mencionó que el espacio físico en realidad todavía estamos buscando, 
tenemos uno soñado, pero en realidad todavía es pronto, estamos en una fase muy bebe, 
todavía toda la planificación, en realidad estamos apenas como en la parte presupuestaria y el 
análisis de las condiciones y demás, yo pensaría que es hasta el primer semestre del 2025 que 
ya podríamos como tener abierto el local esta este año. En realidad, es buscar el local al 
patrocinador. Siempre le gusta hacer una intervención bastante, significativa a los espacios que 
buscamos, poner el diseño de marca, transformar el espacio a su gusto y demás, yo pensaría 
que hasta el primer semestre de 2025 es que podríamos decir que ya vamos a abrir puertas. 
 

La Regidora Propietaria Maria Antonia Castro, afirma que, yo quería preguntar lo de la planta 
física, ya lo respondió. Agradecerle al señor de Corbel al dueño de Corbel a ustedes por poner 
en su ojo de ruta y camino de ruta a Belén. Hay muchas personas que necesitan en realidad ir 



  

a la Universidad, sobre todo las privadas.  Es muy caro las estatales, también hay que sacar 
recursos, aunque la educación es gratis, pero me parece una propuesta muy interesante, 
también quería recomendarle que hay grupos organizados, asociaciones.  Los cuales agremien 
bastantes vecinos conocen muy bien las necesidades, también que ese sería contactos 
importantes para tener, porque en realidad la educación es la llave para todo y con un diploma, 
se pueden abrir paso en la vida. Muchas familias que tienen necesidades que con un titulito ya 
van mermando esas necesidades. 
 
La Regidora Propietaria Zeneida Chaves, formula que la verdad es que muchas gracias, esto 
es una bendición para el Cantón de Belén, porque si no le ponemos la cajita de herramientas 
con lo que necesitan para salir adelante es una oportunidad porque uno ve estas fotos.  Cuántas 
serán jefas de hogar, madres que tienen que si no se preparan no pueden ostentar aquí sería 
interesantísimo hacer un vínculo también con las necesidades y las oportunidades a nivel de 
empresa.  A través de los emprendedurismos, como lo decía anteriormente, luego el estatus y 
el mapeo de lo que hay en asociaciones.  Eso, ahorita doña Lidiette, la Alcaldesa en ejercicio, 
si Dios quiere a partir del 01 de Mayo seríamos nosotros y desde ya tienen las puertas abiertas, 
le doy la mano derecha completamente para decirle, vamos a trabajar de la mano para guiar, 
para fortalecer y definitivamente que lindo que una empresa que tiene tantos años de estar en 
el Cantón venga y quiere invertir en el patrimonio humano que es el Cantón de Belén y eso 
definitivamente se agradece porque la herencia que está dejando va a ser un transformador de 
vidas porque van a poder, tener oportunidades que si no es a través de un certificado.  Cuántas 
puertas se cierran y acá es parte fundamental y creo que parte de la visión de nuestro nuevo 
gobierno y obviamente que no creo que aquí ninguno se vaya a oponer a que las personas que 
necesitan están mejor, todo lo contrario, esto es para nosotros una oportunidad que estoy 
seguro de que tanto la administración como el Concejo Municipal estaremos totalmente abiertos 
a colaborar.  Al recibirlos y a darles la mano para que se logre el objetivo, para la población de 
y la inversión que ustedes se quieren hacer en el Cantón, así que muchísimas gracias si usted 
quiere, le doy mi teléfono y quedamos abiertos a la comunicación que necesite 24/7 con mucho 
gusto. 
 
La Regidora Suplente Marjorie Torres, sugiere que doña Laura agradecerle a usted y a la 
empresa Corbel por ser agentes de cambio. Yo creo que es la mejor inversión que aún las ONG 
y empresas es invertir en la educación, más en estos tiempos un curso de base de datos son 
muy caros, yo estoy llevando uno y es una inversión muy cara y ver que ustedes lo van a brindar 
gratis y más son cursos en que todavía no están muy posicionados en el mercado y más aquí 
en empresas en Belén que son muchas son de tecnología y de servicio al cliente, van a ayudar 
a que muchas se puedan incorporar, a empresas locales, yo creo que va ayudar muchísimo y 
con yo creo que todo tanto el Concejo Municipal como la nueva Alcaldía y los que vamos a estar 
en el Concejo de Distrito nos vamos a apoyar mucho más. Todas las asociaciones que siempre 
Belén siempre nos ha caracterizado de ser puertas abiertas para todo aquel que venga a querer 
ayudar y, fortalecer el Cantón.  De verdad bienvenidos y ojalá que esté a 2025 contemos con 
esos cursos que van a ayudar a muchísimos belemitas. 
 
La señora Laura Rivas, determina que ya me acordé que el muchacho mencionó de la oficina 
de, hecho me comuniqué con ellas con María y con Carolina, estuve hablando con ellas y ya 



  

estamos conectadas y coincidimos en muchísimas cosas. le agradezco, es un gran lugar, sobre 
las asociaciones sí, me interesaría mucho porque tengo poca información, si ustedes ya tuvieran 
el trabajo del listado de más, de repente y si es contactándoles a ellas perfecto, nada más.  
Quería agregar eso que la visión, el aliado sin lugar a dudas del proyecto y de la organización 
de la Fundación Curridabat, han sido las empresas de Corrugados. Don Alberto tiene una visión 
maravillosa.  En cuanto a inversión social se refiere porque en realidad lo que hace es inversión 
social. A él le interesa que las localidades en donde están sus empresas tengan un beneficio 
porque la empresa está ahí. Él está claro que el recurso humano es lo más importante que tiene 
cualquier empresa y que es importante que la comunidad, sienta ese beneficio final de que una 
empresa esté ubicada en una zona particular y Iliana Jiménez, que es la Presidenta de la 
Fundación, siempre ha pensado y también lo he pensado su esposo.  Al crear la Fundación lo 
primero que tenían en mente es que la educación es la única herramienta que puede salvar al 
país de cualquier tipo, de debacle social, económica, cualquiera que fuera que estemos bien 
formados todos, siempre es una oportunidad.  Que las personas puedan salir adelante porque 
más allá de la caridad, más allá de lo que podamos hacer, ayudando a un ser humano por un 
ser humano, la educación nos ayuda a todos en grupo y uno por uno construye cadenas 
invaluables de bienestar y desarrollo, yo les quería agradecer el espacio, de verdad les voy a 
tomar la palabra y voy a seguirlos molestando y tocando las puertas, porque siempre es muy 
valioso para nosotros que tenemos tanto tiempo de trabajar en comunidad.  Tener un Concejo 
Municipal, una Municipalidad y oficinas municipales en donde seamos bien recibidos y podamos 
colaborar con las personas que trabajan en este espacio, que al final ustedes son los que 
conocen más que nosotros, cualquier comunidad en la que podamos tratar de trabajar, 
muchísimas gracias por el espacio y más bien me pongo yo también a la orden para cualquier 
cosa en la que pueda hacerles de utilidad. 
 
El Presidente Municipal Minor Gonzalez, presenta que de mi parte agradecerle por la 
presentación realizada por esta oportunidad que se le trae a Cantón de Belén y sus habitantes 
para mejorar, crecer y ser mejores personas y qué mejor que a través de la educación. 
 

SE ACUERDA POR UNANIMIDAD:  PRIMERO:  Dar por recibido la presentación de la señora 
Laura Rivas, la Fundación Curridabat con el asunto Club Net.  SEGUNDO:  Solicitar a la Alcaldía 
y a la administración, realizar una reunión con la Fundación Curridabat con el objetivo de 
analizar la propuesta y buscar la manera de cómo el Gobierno Local, puede colaborar y articular 
lo necesario con las organizaciones del Cantón para lograr el objetivo de ayudar a la población 
del Cantón de Belén a través de dicha Fundación. 
 

A las 6:43 p.m., finalizó la Sesión Municipal. 
 
 
 

Ana Patricia Murillo Delgado    Minor González Quesada  
Secretaria Municipal      Presidente Municipal 

 


